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A Vienna Insurance Group 2026. évi rendes közgyűlése  

• jóváhagyták a részvényenkénti 1,73 euró osztalékot 
• a kiemelkedő 2025-ös üzleti év értékelő áttekintése  
• pozitív kilátások 2026-ra 

 
 
A VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) 35. rendes közgyűlésére 
2026. május 22-én került sor a Wiener Stadthalléban. 
 
Jóváhagyták az osztalékot 
A közgyűlés elfogadta a Vienna Insurance Group igazgatóságának és felügyelőbizottságának 
javaslatát, és jóváhagyta a részvényenkénti 1,73 euró osztalékot. Ez az előző évhez képest 12 
százalékos növekedésnek felel meg. Az osztalékpolitika az előző évi osztalékot határozza meg 
minimális osztalékként, és a működési eredmény alakulásának függvényében az osztalék folyamatos 
emelését irányozza elő.  
 
Az ex-dividend nap 2026. május 26., a record date (osztalékfizetésre vonatkozó tulajdonosi 
megfeleltetés fordulónapja) 2026. május 27., az osztalék kifizetésének kezdőnapja pedig 2026. május 
28. 
 
Kiemelkedő eredmények 2025-ben és pozitív kilátások 2026-ra  
Hartwig Löger, az igazgatóság elnöke ismertette a konszern 2025-ös eredményét, amely az erős 
növekedésnek, valamennyi ország jövedelmezőségének és az „evolve28“ új csoportstratégiának 
köszönhető. A vállalatcsoport Közép- és Kelet-Európa egyértelmű piacvezetőjeként a 2026–2028-as 
évekre a dinamikus sikerpálya folytatását tervezi. A Vienna Insurance Group csupán néhány nappal 
ezelőtt kommunikálta a NÜRNBERGER Beteiligungs-AG felvásárlásának lezárulását, s ezzel VIG 
történetének legnagyobb tranzakcióját.  
A 2026-os üzleti évre vonatkozó kilátások is kifjezetten kedvezőek: a csoport nagyfokú 
rugalmasságának és diverzifikációjának fényében a VIG menedzsmentje a 2026-os üzleti évre – a 
Nürnberger felvásárlását nem számítva –  1,25 és 1,3 milliárd euró közötti tartományban mozgó 
adózás előtti eredményt kíván elérni.   
 
 
A közgyűlés határozatait a részvényesek a szükséges többséggel elfogadták. 
 
Az igazgatóság elnökének előadásáról készült felvétel az alábbi linken érhető majd el: 
group.vig/hauptversammlung 
 
 

A Vienna Insurance Group (VIG) az egész közép- és kelet-európai régió (KKE) vezető biztosítócsoportja. 30 
országban több mint 50 biztosítótársaság és nyugdíjpénztár alkotja a nagy múltú, erős márkákkal rendelkező, 
rendkívül ügyfélközpontú vállalatcsoportot. A VIG mintegy 34 000 alkalmazottja nap mint nap csaknem 36 millió 
ügyfél igényeiről gondoskodik. A VIG részvényeit 1994 óta jegyzik a Bécsi Értéktőzsdén, 2008 óta a Prágai 
Értéktőzsdén, 2022 óta pedig a Budapesti Értéktőzsdén. A VIG-csoport a nemzetközileg elismert Standard & 
Poor's hitelminősítő intézet A+ minősítésével rendelkezik, kilátása pozitív. A VIG szorosan együttműködik az 
Erste Grouppal, Közép- és Kelet-Európa legnagyobb lakossági bankjával. 

https://group.vig/hauptversammlung
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Ez a sajtóközlemény a jövőre irányuló és a Vienna Insurance Group (VIG) jövőbeli fejleményeire vonatkozó 
kijelentéseket tartalmaz. Ezek a kijelentések a vállalat vezetésének jelenlegi feltételezésein és előrejelzésein 
alapulnak. Az általános gazdaság alakulásának változása, a jövőbeli piaci feltételek, a tőkepiacok változásai és 
egyéb körülmények azt eredményezhetik, hogy a tényleges események vagy eredmények jelentősen eltérhetnek 
a jelenlegi, jövőre vonatkozó kijelentésektől. A VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe 
nem vállal kötelezettséget arra, hogy ezeket a jövőre vonatkozó kijelentéseket aktualizálja, vagy a jövőbeli 
eseményekhez vagy fejleményekhez igazítsa. 
 
 
Információkérés: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe  
Karin Kafesie 
1010 Wien, Schottenring 30  
Telefon: +43 (0)50 390-21211 
E-mail: karin.kafesie@vig.com 
 

 

 

 

A sajtóközlemény a http://www.group.vig oldalon is elérhető. 
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